

# Errata

Bragantia, v.73, n.4, p.416, 2014.

No artigo científico “Estimativa da área de folhas de cultivares antigas e modernas de soja por método não destrutivo” de autoria de Gean Leonardo Richter; Alencar Zanon Júnior; Nereu Augusto Streck; Jerson Vanderlei Carús Guedes; Bruno Kräulich; Thiago Scmitz Marques da Rocha; José Eduardo Minussi Winck; Jossana Ceolin Cera

Pag. 416

Onde se lê:

Thiago Scmitz Marques da Rocha

Leia-se:

Thiago Schmitz Marques da Rocha

